





Bestyrelsesmøde GF – tirsdag 1. december 2020

Deltagere:
Brian Lemmeke
Jari Leander
Jens Nørgaard Kasserer
Henrik Gøthler
Charlotte Preisler
Christian Schønnemann
Referent: Karina Lynder

Godkendelse af dagsorden:
Dagsordenen blev godkendt

Nyt fra afdelingerne:

Brian:
Sportsudvalgsmøde:
· Der vil højst sandsynligt komme en kontingentforhøjelse fra U10 til U13 (elitehold) fra 2. halvår 2021. I forhold til kravene fra DBU (Licens) bliver vi nødt til at optimere forhold omkring holdene. Og vi bliver også nødt til at optimere for at kunne konkurrere med klubber på lignende niveau.
· Der blev drøftet godtgørelse til talenttrænerne, hvor der skal være en overordnet model, som tilgodeser trænerne på det niveau, som de befinder sig på. 
· FCK-samarbejdsaftalen er udløbet, og vi ønsker at sondere terrænet i forhold til det bedst mulige samarbejde med en anden klub. FCK er briefet på forhånd, så vi sikrer, at det gode forhold bevares. 
· Klubhvervet sættes ned, da vi ønsker, at pengene skal gå til børnene. Vi ønsker overordnet at få trænere tilknyttet, som kan være rollemodeller for både spillerne men også forældretrænerne. Der skal investeres i trænerne så alle kan komme på C-kursus/B-kursus.

Gælder pr. 1. januar 2021
· U5 får intet klubhverv.
· U6-U7 får klubhverv x 4 pr. trup.
· U8 og opefter får klubhverv x 1 pr. hold og trænere bliver også tildelt en regnjakke.
· Herresenior bredde, oldboys/girls og veteraner får intet klubhverv da der reelt ikke er nogle trænere på holdene.

Charlotte:
· Årets spiller-udnævnelse gik fantastisk. Vi overvejer at gøre det på samme måde næste år. 
· Spillerfest skal også afholdes næste år, hvis muligt.

Jari:
Ungdom piger:
· Der arbejdes videre på DBU pigelicens. Der har været en dialog med forskellige personer med henblik på head of coaching stilling, hvor vi har en spændende kandidat i søgelyset. Vi har sportsudvalgsmøde i midten af december, hvor det bliver besluttet om de økonomiske og faglige forhold er tilstrækkelige til at ansøge i starten af januar.
· På DS1 mangler der damespillere og der arbejdes på at få flere til, så holdet kan fortsætte. Christian og Kenneth hjælper til. Vi vil med tiden gerne have et flagskib på senior som de unge kan se op til. 
Ungdom drenge:
· På HS1 er der kommet spillere udefra, som har været medvirkende til at hæve niveauet i den daglige træning. Vi begynder at have to dygtige spillere på hver position og er generelt optimistiske i at komme til at kunne spille med i top 4.
· Fra U14 til U19 er vi i gang med en trænerrokade samtidig med at der også er kommet nye trænere til. På alle holdene er der også tilgang af spillere udefra. Blandt andet på baggrund af indsatsen fra vores rekrutteringsansvarlige men også fordi, at det er blevet mere attraktivt at spille i GF, hvilket betyder, at der kommer flere henvendelser fra spillere selv.
Henrik:
Børn:
· Vil gerne fortsætte vores eget fredagstrænings tilbud i GF regi
· Børn til bold er startet op efter nedlukning. Stor årgang skal op på U5. 
· Niveaudeling på U9 mod U10 går som planlagt
· DBU kurser C2 er stadig på standby
· U8 supervisions forløb – sat på hold
· Træner rekruttering – mangler på U11, men der en kandidat i kikkerten
· U10-U13 klarer sig generelt godt sportsligt og træningsmiljø er godt med god stab omkring
· Aftale med Lasse – forslag til at forlænge aftalerne til licensåret dvs løber I 1½ år.

Christian: 
Sponsorer:
· Partnerne er hårdt ramt - mødt af Prtnere som føler at vi ikke har holdt det der er lovet. Vi kigger frem af og har booket nye møder med Partnerene og ønsker de ikke at være en del må samarbejdet stoppe. 
· 2021 starte på en frisk.
· Nye tiltag omkring et aktivitetsudvalg. Det kan udnyttes hensigtsmæssigt. Evt. Superlørdag, Match day. Hold I GF spiller mod hinanden og afslutter mod Senior. Skabe gode relationer og kulturen til holdene imellem.
· Skabe lidt synergi mellem holdene både piger og drenge.
· Greve Cup kunne være en super god ide og god indtægtskilde for klubben.
· Bilka sponsorerer frugt, juice og grønt til fodboldskolen.
· Tøjbestilling er gjort mere struktureret. Der oprettes en bestillingsseddel, som sendes til Rikke, som bestiller tøjet på holdets vegne. På denne måde bliver bestillinge sendt fra en GF mail.
· Bestyrelsesjakker – præsentabelt signal.
· Merchandise – Nyt tiltag og håber at kunne få bygget noget op. 

Brian:
Ny organisation i GF:
· Ønsker om en ny struktur, så man i bestyrelsen kun koncentrerer sig om bestyrelsesarbejde. Driften skal drives af en som kender GF i forvejen og Jari Leander er tilbudt denne stilling. Han vil få det overordnede ansvar for GF’s daglige gang.
· Alle stemte for, at Jari kan være GF’s nye daglige leder.
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