


Bestyrelsesmøde GF – tirsdag 3. november 2020

Deltagere:
Brian Lemmeke
Jari Leander
Jens Nørgaard Kasserer
Henrik Gøthler
Charlotte Preisler
Christian Schønnemann
Referent: Karina Lynder

Godkendelse af dagsorden:
Dagsordenen blev godkendt

Nyt fra afdelingerne:

Brian:
· Driftsorganisation skal oprettes for at effektivisere arbejdet omkring holdene mv. Retningslinjer skal tydeliggøres. Brian fik mandat af bestyrelsen til at gå videre. Bestyrelsen skal tage sig af tungere opgaver og derfor skal driftsorganisationen igangsættes. Der skal gerne være et aktivitetsudvalg, sportsudvalg, sponsorudvalg ect. De skal alle arbejder ud fra et årshjul. Alle aftaler skal fremover underskrives af to personer for at være gældende.
· Evt. have oprettet et forældreråd, som skulle bestå af forældre som ikke er træner, holdleder mv.
· Grundet Covid-19, er der overvejelse om at lukke alle omklædningsrum, både for modstander og hjemmehold.

Charlotte:
· Der er ingen julekalender i år og spillerfesten er aflyst. Næst år er det dette års U11 som har julekalenderen. 
· Årets spiller bliver kåret i perioden mandag til torsdag 9-12/11-2020 - overraskes til træning.
· Jf. DBU skal futsal have spillercertifikater for at kunen spille. De bliver oprettet separat. Ingen kontingent da det er et DBU vinter tilbud. Vi har ingen hold som udelukkende er futsal spillere. 

Jari:
· Dennis Olsen stopper som cheftræner og fortsætter i rollen som Team Manager med ansvar for praktik omkring HS1 deriblandt matchday, holdledere, behandlere o.a. 
· Nyt trænerteam på HS1, som består af Benjamin, Anton og spillende Jakob. 
· Der bliver skåret spillered fra på HS1, så vi ender med en trup på ca. 20 spillere inkl. 3 målmand. Målsætningen er stadigvæk 2. division, men så er der behov for kvalitetsspillere udefra. Vil vil gerne ”professionalisere” set-up’et omkring holdet. 
· Indsætte støtte trænere som har mere erfaring og hjælpe til med træningerne.
· Vi kommer til at ændre på organisationen i ungdom - vi har ikke haft tilstrækkelig succes med at bruge vores trainees og starter i stedet en individuel træner grupper op som ugentligt skal forbi holdene. Samtidig bliver Anton også engageret som transitionstræner og får ansvaret for individuel træning af vores TalentPlus/DBUs fokusspillere, der generelt vil begynde i 2. halvår U14.





· U19 – Vi søger efter nye trænere – har pt. møder med to.
· U17 – Benjamin fortsætter og anden træner er næsten på plads.
· U15 - Dannie forlænget kontrakt I 3 år. Har umiddelbart anden træner på plads. 
· U14 – Silas har givet udtryk for at han ønsker at stoppe – sker det er der to nye emner som træner.
· Tino/ Eyrich er nye trænere på DS1 – begge er indforstået med at der på den korte bane vil blive satset ekstraordinært på ungdommen. Og synes i øvrigt at det er positivt.
· Vi vil gerne have en pigelicens - hvis muligt så allerede i 2021/2022. Det kræver dog yderligere økonomi og ansættelser. Processen er i gang. Christian har fået titlen som udviklingsansvarlig med ansvar for opretholdelse af styringsplan forbundet med implementering af klubbens sportslige model samt ansvar for koordinering og kommunikation med interne/eksterne interessenter i forbindelse med samme. I forhold til DBU, så er det vigtigt, at alt fra en sportslig model ikke kun kan læses på et stykke papir men også fungerer på banerne - det kan muligvis betyde, at planen om at få en licens bliver udskudt et år.
· U14 og U16 - Begge hold gør det godt. Ligger begge i den øverste halvdel i den bedst mulige række på Sjælland. Mange virkelig dygtige spillere. Vi skal sikre progression i deres udvikling.
· Vi har ansat en medieansvarlig som blandt andet vil få ansvaret for produktion til og vedligeholdelse af mediekanaler samt koordinering af posteringer på disse kanaler.


Henrik:
· U10-U13 – kursus i samarbejde med Lasse & FCK for unge trænere - baggrund for træningsmetode og give et større fællesskab blandt trænere.
· FCK træningcenter i Greve 15/1-2021 - U8-U13 tilbud til alle også nabo klubber. Vi arbejder selv på at fortsætte vores egen fredagstræning som har fået meget ros. 
· DBU har meldt retur omkring af holdelse af kurser, som er rykket grundet COVID-19 
· U8 - FCK Konsultation/Lasse kører supervision af U8 træningen, da der er mistet mange spillere. Det foregår med mundtligt, skriftligt og video feedback.
· Der bruges en del tid på træner rekruttering, både på bredden og talentafdelingen.
· Generelt klarer holdene sig fint sportsligt.
· Der er afholdt forældremøde på U9 ifbm. nivaudeling af årgangen. Samtidig, er niveaudeling proces iværksat med lørdagstræning.


Jens:
· Kontingent opkrævning - mangler – indtægt.
· Vil I 2020 mangle indtægt for julekalender.
· Goal show er pt. afmeldt i februar - ingen indtægt med mindre Niels Lund er interesseret.
Der er forudbetalt for præmier- evt. rykke det til 2022.
· Sponsordelen - Lars Højer hvis han betaler så er budget nået.


Eventuelt
· Steen Jepsen vil gerne være en del af bestyrelsen. Steen er usikker på hvor meget tid han kan lægge i arbejdet. Bestyrelsesmedlemmerne skal tænke over om de vil anbefale Steen til generelforsamlingen. Beslutning er ikke taget endnu.
· Byggeri af klubhus er stadig under udarbejdelse.
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